GENERELLE RIDEHUSREGLER
For å bevare alles sikkerhet og for at vi skal kunne få mest mulig ut av bruken av ridehuset ber vi alle om å sette seg inn i disse reglene før de benytter seg av hallen!

· Bank på før du åpner porten, vis hensyn og vær oppmerksom når du går inn.
· Dersom rideskolen er forsinket (man-torsdag kl 16-19.20) er det mulighet for å komme inn på den nederste volten. Vis hensyn når du åpner porten av sikkerhetsmessige årsaker.

· Venstre hånd har sporet. Passering skjer venstre skulder mot venstre skulder.

· Leiing og skritting skjer alltid innenfor firkantsporet. Øvelser som holdt og overganger skal gjøres innenfor sporet dersom det er mye trafikk i hallen.

· Firkantsporet har forkjørsrett, storvolter har vikeplikt.

· Vi jobber i ro! Unngå høye rop, prating og smatting som kan sjenere andre. Unngå også voldsom korrigering som kan påvirke andre ekvipasjer.

· Undervisning har førsterett på banen. Ved dressurtreninger er banen åpen, men vis respekt og hensyn til treneren.

· Fjern møkk etter hesten din slik at underlaget ikke blir ødelagt, og at det ikke går utover tiden vi bruker på å slodde.

·  Longering skjer kun hvis det er max 2 andre ekvipasjer til stede i ridehuset. Spør først om det er ok at du longerer, og hold deg på den øverste eller nederste volta.
· Bruk av hindermateriell: Man kan bruke hindermaterialet som står i venstre hjørnet øverst ved stallen. Dersom man skal legge ut flere hinder og bommer som man mener vil være i veien for andre, skal man spørre Marte først, slik at dette kan informeres via facebook. Bruk av bommer etc skal ikke gjøres i kjernetida.
· Bruk av annet utstyr og kjøring med hest og vogn skal også informeres om via Marte på facebook. 

· Trener: Det er ikke tillatt med eksterne trenere. 

